

新闻后续

一企业限期整改,一加工点停止生产,限5日内自行拆除生产设施

巩义环保局调查处理米河镇企业污染问题

□记者 王银廷 孙庆辉

本报讯 2月26日,本报以《烟囱冒黑烟清流变“红河” 巩义市米河镇污染严重》为题,报道了巩义市米河镇个别企业的污染问题。引起巩义市环保局等相关部门的重视,并对相关企业进行了实地调查、处理。

报道涉及的污染企业“郑州仲发特种水泥熔料有限公司二厂”,其主要产品为铝酸钙粉,应采用布袋除尘的方法防止烟尘和粉尘的无组织排放。发生污染物异常排放的主要原因为该企业除尘器的除尘袋损坏后未及时更换。当天,巩义市环保局对该企业下达了《限期改正环境违法行为通知书》,

责令该企业立即进行整改,否则将对其依法实施行政处罚,直至其停产整顿。2月26日上午10时,巩义市环保局执法人员再次到该企业现场检查,发现该企业已停止生产,并已开始集中整改。

报道中有关汜水河米河镇郑西高铁大桥段河水“变成了浅红色”的情况,巩义市环保局实地调查发现,系米河镇一无证水洗铝石加工点排放废水所致。2月26日,巩义市环保局已责令该水洗铝石加工点立即停止生产,并限其5日内自行拆除生产设施,逾期巩义市环保局与米河镇将依法对其采取强

制措施。

米河镇区域环境相对污染较为严重,是巩义环保部门的重点治理区域。下一步,巩义市环保局将以媒体监督为契机,采取3项措施:一是对米河镇大气排放类工业企业实行限批;二是在2013年,对米河镇区域内排污企业的污染防治设施安装在线监控装置,同时增加执法检查频率,确保污染防治设施稳定运行、污染物达标排放;三是对该区域开展拉网式排查,对水洗铝石等“十五小土”企业(即国家明令禁止的十五类重污染小企业),发现一起查处一起,绝不姑息,决不迁就。

守护家园 曝光县市区污染源之反馈

网格长影像

经开区潮河办事处二郎庙社区网格长马东丽：“事办成，群众开心领导开心，我更开心”

□记者 王赛华 文/图

一年一度的元宵节,是举国上下阖家欢乐的日子,而经开区潮河办事处土地所所长、二郎庙社区网格长马东丽却仍在忘我工作,去看望99岁孤寡老人。“作为网格长,工作不分节假日,那儿有事有问题,我们都要及时到场负责解决或协调有关部门解决,咱不能因为是节假日或双休日就让问题搁那儿等着。”马东丽说。其实,马东丽不是一个人在奔忙,她只是经开区众多网格长的一个缩影。

当日9时,马东丽来到解张氏家,解张氏老人是马东丽网格内一名99岁高龄的老人,身体多病,仅靠吃低保维持生活,家庭特别困难,马东丽平时经常上门陪老人聊天,并给老人购买日常生活用品。解张氏老人见到马东丽说:“大过年的,你咋不在家陪着家人过年啊,这么远还往我这跑?”来给老人拜年的邻居说“东丽就跟亲闺女一样”。据村民介绍,他们经常看到马东丽去看老人,手里都是揣着大包小包的,不知道的还以为是她女儿回娘家呢。

马东丽告诉记者,她于去年8月份走访中得知了解张氏老人的情况:99岁高龄,膝下无



马东丽与老人聊天。

儿女,身体多病,仅靠吃低保维持生活。“这种老人最需要关心。”从此,她就牢记在心。天冷后,她自费为老人买了小太阳电热器等日常生活用品。逢年过节她常带着5岁的儿子陪老人过节,让老人享受天伦之乐。

走访途中,马东丽告诉记者:“作为网格

长,工作不分节假日,那儿有事有问题,我们都要及时到场解决或协调有关部门解决,咱不能因为是节假日就让问题搁那儿等着……”

马东丽说,她最惬意的时候是:“事办成,群众开心,领导开心,我更开心”。

《禅宗少林·音乐大典》明日全新开幕

多重优惠:3月1日至9日,门票价格分别为20元、30元、40元、50元……

□记者 袁建龙

本报讯 昨日,记者从《禅宗少林·音乐大典》演出排练现场了解到,位于中岳嵩山的《禅宗少林·音乐大典》将于3月1日拉开2013演季的帷幕,目前正在紧张排练中。

2013新演季,《禅宗少林·音乐大典》将举

行3月特惠:(门票价格)1日20元,2日30元,3日40元,4日50元,5日60元,6日70元,7日80元,9日100元;3月10日至20日,演出门票买一送一,“一张门票,两份祝福!”

游嵩山,看少林,观大典,住禅居,听禅乐,品素斋,结禅缘。在社会各界的关心和支持下,《禅宗少林·音乐大典》2012演季共演出283场,接待游客30万人次,实现了销售额的

新突破,并获得“登封市市长质量奖”和“郑州市城市品牌”等多项荣誉。中国首席禅文化主题山居酒店“禅宗少林·照见山居”和中国首台室内专业禅乐演出“禅宗少林·禅乐颂”两个项目的推出,更为“禅宗少林”这一文化品牌注入了新鲜活力。

2013年,《禅宗少林·音乐大典》将为您呈上一个更加丰富的禅修体验世界。

二七区节后加强对流浪乞讨人员救助

本报讯 自去年12月5日全市开展“关爱救助联合行动”以来,二七区在全市率先建立救助站,已累计救助进城务工人员和流浪乞讨人员2600余人,发放棉衣、棉被、食品等救助物资5612件。

元宵节过后农民工陆续开始返城,为应

对正月十五之后可能出现的人员进站高峰,二七区救助站早打算、早谋划、早准备。

对站内所有床位进行检修,并增加20张备用床位;增添棉褥、棉被等生活必需品,并准备500件社会捐赠衣物,随时准备

对进站人员的困难救助,确保每一位入住人员都能够有饭吃、有床睡、有衣穿;加强救助站内部管理,认真细致地做好消防、安保、卫生防疫等隐患排查工作,确保救助工作持续高效开展。

记者 王菁 通讯员 陈敬宇

中原区行政执法局

送8岁迷路女孩回家

本报讯 近日,中原区行政执法局派驻三官庙街道中队副中队长王恩来与队员刘冬冬在中原路与西环路交叉口执勤时,一位姑娘带着一个8岁小女孩向他们求助。经了解得知,这个小女孩出来玩找不到回家的路了。随后,在中队长侯君辉的带领下,根据小女孩的描述,将她送到了位于富民路附近的府君庙村,并将小女孩交给其姐姐。

记者 董占卿 通讯员 董志伟

新密土地服务中心

获得开门红

本报讯 近日,新密市土地服务中心在中国土地市场网、郑州晚报、新密阳光网、新密市国土资源局网站、新密市地产交易大厅等媒体发布了关于2012-52号等9宗和2012-50号等10宗地块的国有建设用地使用权挂牌出让公告。通过该中心全体工作人员的共同努力和精心准备,在新密市国土资源局一楼地产交易大厅成功举办了挂牌出让会,出让国有建设用地使用权16宗,总面积为1164亩,总成交价款为1.25亿元。

记者 王银廷 通讯员 马曙光

中原区航海西路街道

采取“三位一体”绩效考核管理

本报讯 为了提高节后工作人员的工作状态,近日,中原区航海西路街道以科室为单位,采取工作绩效、业绩、奖惩“三位一体”的绩效考核管理办法,帮助人员尽快收心;召开全体人员大会,对全年将要进行的城中村建设及回迁、拆迁改造项目,区域和产业发展规划等重点工作进行安排部署,督促人员专心上班;最后开展“三树三提”活动,督促人员认真做事。

记者 董占卿 通讯员 王冬青

二七区长江路街道

查处非法美容会所

本报讯 二七区长江路街道近日联合区卫生局、区工商局,对位于京广路与长江路交叉口领峰花园小区1号楼1楼东北角一无证养生美容会所进行查处。

长江路街道网格长在领峰花园小区进行日常巡查发现该美容院后上报,相关工作人员立即赶往现场。经查证此美容院无2013年度有效的卫生许可证,现场一从业人员无有效的健康证明,供顾客使用的毛巾床单未清洗消毒等。执法人员根据现场检查情况对该美容院下达现场检查笔录、卫生监督意见书、询问笔录等。

目前该美容院已被查处,行政处罚正在按照法律程序执行中。

记者 王菁 通讯员 荆瑞冬

登封市“文化统战”

送文艺下乡走进唐庄乡

本报讯 27日上午,由登封市委统战部、登封市文化馆联合发起,共同举办的“文化统战走基层”送文艺下乡走进唐庄乡,为当地群众送上了精彩、丰盛的文化大餐。演出现场,来自登封市开心俱乐部、大金店太后庙村文艺队和民间艺术团体的百名演员给当地群众带来了戏曲、舞蹈、歌曲、音乐、小品、河洛大鼓书及舞狮表演等精彩节目,赢得了在场群众的热烈掌声和阵阵喝彩。

记者 袁建龙 通讯员 李剑 王亚丽

登封地税局

开展春季培训提升干部素质

本报讯 为了提高干部职工业务技能,登封市地税局节后对全局干部职工分期开展春季集中培训,这也是该局新一年干部培训计划的一项重要内容。节后的“充电”学习活动,不仅增强了干部职工的业务技能,也有效淡化了节日气氛,促使大家以最佳的精神状态迅速投入到新的工作中去。此次培训针对性强,在全局营造出了浓厚的学习氛围,将为全面做好2013年各项工作打下坚实的基础。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿